

Правда ЛДПР – народу!

С 1989 года живет ЛДПР. С 1993 года Чувашское отделение партии. Мы прошли времена замалчиваний, гонений. И сегодня властная бюрократия числит нас оппозицией. Хотя все подавляющее число предложений Владимира Вольфовича Жириновского, партии рано или поздно реализовывались в жизни новой России. Новые политики врут, что стабилизация, экономические достижения обеспечили они. Они пока не реализовали и половины предложений ЛДПР.

Члены ЛДПР Чувашии так же активно участвуют в жизни своей республики. Это подтвердили прошлогодние выборы местного самоуправления, на местах у нас множество членов администраций. Будет большинство ЛДПР в думе – Россия станет на ноги скорее!

Потому, что ЛДПР – единственная конструктивная оппозиция власти, не призывающая к новым потрясениям и слому государства. Наша борьба в рамках закона. Нам нужно сильное государство, сильная Россия. Мы 20 лет боремся за нее.

На протяжении многих лет ЛДПР последовательно выступала за снижение налогов. Наглядный пример, уменьшение НДС и введение единого 13% подоходного налога.

Только мы требуем выделить всем желающим бесплатно 0,5-1 га земли.

ЛДПР требует помочь гражданам построить свои индивидуальные дома. ЛДПР отстаивает социальные интересы граждан России. Мы выступаем за абсолютно бесплатную медицинскую помощь. Ведем борьбу с фальшивыми лекарствами.

Огромное внимание мы уделяем социальным вопросам: пенсии, зарплаты, пособия. При нашей поддержке происходит рост доходов россиян. Но, мы считаем, слишком медленно. Нужно быстрее повышать пенсии, зарплаты, пособия. Одновременно надо контролировать цены. Мы всегда помним и про являем заботу об инвалидах. Стараемся им помочь в трудоустройстве и в быту.

За 14 лет в Государственной Думе фракция ЛДПР выносила на обсуждение сотни законов и постановлений. Около 40% законодательной работы в Государственной Думе ведет фракция ЛДПР. Большинство наших законов и постановлений не было принято и реализовано, поскольку у ЛДПР нет большинства в Думе. Для принятия любого закона и постановления требуется 226 депутатов. В последней Думе у нас 37 депутатов, но нуж-

но 226! Наша программная задача – 100 мандатов в Государственной Думе!

Мы хотим, чтобы бедные перестали быть бедными, чтобы их жизнь реально улучшилась!

С чего начать?

Ввести подоходный налог в зависимости от дохода. Богатые должны платить больше.

Ввести налог на сверхприбыли.

Простить долги по квартплате на 1 января 2008 года. Государство должно взять на себя капитальный ремонт домов и коммуникаций.

Нефть и газ должны стать достоянием всего общества, а не узкой кучки лиц.

Вернуть Резервный фонд в Россию! Все деньги назад в Россию.

Провести реформирование системы оплаты труда. Каждый час работы – 100 рублей, восьмичасовой рабочий день – 800 рублей.

Важнейший принцип – переход к политике "Государственного эгоизма" – ВСЁ для граждан России, ВСЁ в Россию, ВСЁ для России! Никакой бесплатной помощи соседним странам!

Выплатить компенсацию всем обманутым вкладчикам финансовых пирамид и всем обманутым дольщикам.

Сегодня малый бизнес задавлен чиновниками. Необходимо ввести не разрешительный, а уведомительный характер регистрации предприятий. Освободить от налогов на 2 года.

Наказывать коррупционеров до 25 лет тюрьмы в камере-одиночке с конфискацией всего имущества. По сути, это будет означать смертную казнь для осужденного коррупционера и полное разорение его семьи.

Провести амнистию с выходом на свободу до 200 тыс. осужденных.

Вернуть все долги военнослужащим и сотрудникам милиции за участие в вооруженных конфликтах. Наказать виновных в их задержке.

Требуем ускорить обеспечение жильем всех военнослужащих, резко увеличить их денежное содержание. Мы знаем, как трудно устроиться на работу после возвращения из горячих точек, знаем, какие у вас проблемы после этого в семье.

Необходимо восстановить северные коэффициенты.

Снизить тарифы для передвижения по России на авиа- и железнодорожном транспорте.

Установить монополию государства на производство и сбыт спирта, табака и сахара. Государство должно вести все стратегические проекты. Остальные – частнику.

"Земля – крестьянам" остается актуальным

НЕ ВРАТЬ И НЕ БОЯТЬСЯ

ТОЛЬКО ЛДПР!

Андрей Кулагин Алика Федорова Андрей Броницын



лозунгом и сегодня. Крестьяне 100 лет не могут получить землю. Дать землю бесплатно всем, кто живет на селе.

Сократить ввоз импортного продовольствия в страну на 50%.

Большую часть продовольствия закупать внутри страны. Для чего во всех регионах страны создать заготовительные конторы.

Дать программу жилья на 10 лет, чтобы вся молодежь России получила новые отдельные квартиры, и родителям будет просторнее. Деньги есть. Дать кредиты. Строй свой дом.

Прекратить точечную застройку в городах! Сохранять и создавать новые детские площадки, скверы, места отдыха жителей. Отдельное внимание созданию мест выгула домашних животных.

Медицина должна оставаться бесплатной. Помочь бездетным семьям.

Необходимо сформировать средний класс населения (не менее 75%), как гаранта устойчивости и дальнейшего развития общества.

Все инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, а также труженники тыла в годы ВОВ должны быть обеспечены квартирами.

Присвоить звание "Ветеран труда" всем лицам с трудовым стажем 40 и более лет.

Принять меры по поддержке местного самоуправления в стране. Больше налогов оставлять на местах (до 70%).

Сегодня в России плохо с гласностью. ЛДПР

будет требовать усиления свободной прессы. Убрать насилие и порнографию с телеэкрана.

Хорошее настроение граждан России – вот национальная идея. Чтобы в каждой семье, у каждого человека было просто хорошее настроение, была крыша над головой, работа, друзья, подруги, семья, спокойная жизнь, достаток, нужно научиться наслаждаться жизнью.

Мы много обещаем. Как мы можем это выполнить? Только в двух случаях: если у ЛДПР будет большинство в Думе (226 и более депутатов) или если представитель ЛДПР станет Президентом России. Поэтому всё зависит от тебя, дорогой избиратель! Раз в 4 года ты – Верховный судья. И если ты ошибешься, должен будешь терпеть 4 года, 8 лет, 40 лет.

Поддержите ЛДПР 2 декабря 2007 года. Это будет наш общий вклад в будущее страны. Каждый, кто проголосует за ЛДПР, должен осознавать, что он голосует за ясность, открытость, смелость, решительность, мужество, голосует против фальши, обмана, коррупции, фальсификаций любого рода, голосует за торжество разума, против закрывшихся чиновников из остатков советской партноменклатуры.

**Только ЛДПР с вами!
Построим будущее вместе!
Номер ЛДПР в списке для голосования – 7.**

Материал печатается на платной основе.

2 декабря – выборы в местные органы самоуправления

Кандидаты в депутаты Моргаушского районного Собрания депутатов по Октябрьскому одномандатному избирательному округу №1

Кузнецов Юрий Александрович
Родился 9 марта 1963 года в селе Моргауши Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1980 году окончил Моргаушскую среднюю школу.
1980 – 1981 – лаборант Чувашского государственного университета им. И. Н. Ульянова.
В 1987 году окончил Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова по специальности "Лечебное дело".
1987 – 1988 – интернатура по хирургии на базе хирургического отделения МСИ ЧЗГП г. Чебоксары.
С августа 1988 года – хирург МУЗ "Моргаушская центральная районная больница".
Женат, с супругой воспитывают двоих детей.

Скворцова Роза Владимировна
Родилась 18 апреля 1960 года в деревне Анаткасы Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1977 году окончила Тораяевскую среднюю школу.
С 1977 года работала на производственном объединении им. Чапаева.
С 1979 года по 1981 год обучалась в Чебоксарском кооперативном техникуме по специальности "Товароведение непродовольственных и продовольственных товаров".
С 1981 года работает в Моргаушском районном потребительском обществе.
С 2004 года – председатель правления Моргаушского районного потребительского общества.
В 1989 году заочно окончила Чебоксарский кооперативный институт.
Замужем, с мужем воспитывают двоих детей.

Соловьев Алексей Юрьевич
Родился 14 ноября 1975 года в деревне Коракасы Моргаушского района Чувашской Республики в семье рабочих.
В 1992 году окончил Калайкассинскую среднюю школу.
1992 – 1993 – помощник бригадира III бригады СХПК "Гигант".
В 1998 году окончил зооинженерный факультет Чувашского сельскохозяйственного института.
С 1998 года по 2000 год – предприниматель.
С 2000 года по 2003 год занимался фермерской деятельностью.
С 2004 года – председатель СХПК "Сеятель".
Женат, с супругой воспитывают двух детей.

Кандидаты в депутаты Собрания депутатов Моргаушского сельского поселения по Северному одномандатному избирательному округу №10

Исакова Елена Николаевна
Родилась 20 апреля 1978 года в деревне Карманкасы Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1995 году окончила Моргаушскую среднюю школу.
В 2000 году окончила факультет чувашской филологии и культуры Чувашского государственного университета им. И. Н. Ульянова.
С 2000 года по 2003 год – учитель английского языка МОУ "Хорнойская начальная школа – сад".
С 2003 года работает социальным педагогом МОУ "Моргаушская средняя общеобразовательная школа".
Замужем, с мужем воспитывают сына.
Колбасова Надежда Гурьевна
Родилась 21 февраля 1965 года в деревне Синял Ориноно Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1982 году окончила Ориноновскую среднюю школу.
1982 – 1985 – студент Чебоксарского педагогического училища.
В 1992 году заочно окончила Чувашский государственный педагогический институт им. И. Я. Яковлева.
С 1983 года – воспитатель детского сада "Елочка".
С 1998 года – старший воспитатель МДОУ "Детский сад №3 "Солнышко".
Замужем, с мужем воспитывают двоих детей.

Кандидаты в депутаты Моргаушского районного Собрания депутатов по Большеустьинскому одномандатному избирательному округу №7

Ворообьев Петр Васильевич
Родился 16 октября 1946 года в деревне Верхние Олаши Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1965 году окончил Б.Сундырскую среднюю школу.
В 1971 году окончил Чувашский сельскохозяйственный институт. Ученый агроном.
С 1971 года по 1981 год – агрохимик, старший агрохимик Чувашской республиканской агрохимлаборатории по Моргаушскому району.
С 1981 года по 1983 год – агрохимик Моргаушского РО "Сельхозхимия".
1983 – 1987 – главный агроном Моргаушского РАПО.
1987 – 1992 – заместитель председателя РО "Сельхозхимия".
1992 – 1998 – глава Большеустьинской сельской администрации Чувашской Республики.
1999 – 2007 – управляющий подсобным предприятием Свято-Троицкого мужского монастыря г.Чебоксары.
С апреля 2007 года – генеральный директор ООО "21 Легион".
Женат, с супругой воспитывают троих детей.

Николаев Владимир Иванович
Родился 3 января 1964 года в деревне Одаркино Моргаушского района Чувашской Республики в семье колхозников.
В 1978 году окончил Чуманкассинскую среднюю школу.
1978-1981 – учащийся Чебоксарской математической школы – интерната №2.
В 1981 – 1982 годах работал в колхозе имени В.И.Чапаева.
С 1982 года по 1988 год обучался в Обнинском филиале Московского инженерно-физического института по специальности "Прикладная математика".
1988 – 1992 – программист Научно-исследовательского института измерительных систем.
С 1992 года по 1998 год – инженер-программист ОАО "СИТРО".
С 1998 года работает заведующим Большеустьинским филиалом Моргаушского отделения Сбербанка.
В 2000 году заочно окончил Московский университет потребительской кооперации по специальности "Финансы и кредит".
Женат, вместе с супругой воспитывают троих детей.

Семенов Игорь Вячеславович
Родился 10 июня 1976 года в городе Чебоксары Чувашской Республики.
В 1993 году окончил МОУ "Большеустьинская средняя общеобразовательная школа".
1994-1996 – служба в рядах Российской Армии.
1996-2001 – рабочий, оператор котельной МУП "Сундырское ЖКХ".
В 2001 году заочно окончил исторический факультет Чувашского государственного университета им. И. Н. Ульянова.
С 2001 года – преподаватель-организатор основ безопасности и жизнедеятельности МОУ "Большеустьинская средняя общеобразовательная школа". Является руководителем молодежного военно-патриотического клуба им. Михаила Шуйцева.
Женат, вместе с супругой воспитывают двоих детей.

Чибенов Решит Халиуллович
Родился 15 августа 1957 года в деревне Полевые Бикшики Батыревского района Чувашской Республики.
В 1977 году закончил Чебоксарский энергетический техникум по специальности "Электрические сети, станции и системы" с присвоением квалификации техника-электрика.
В 1984 году окончил факультет механизации сельского хозяйства Чувашского сельскохозяйственного института. Инженер-механик.
С 1984 года по 1987 год – главный энергетик совхоза "Передовик" Моргаушского района.
С 1987 года по 1991 год – участковый механик, главный механик МСО "Моргаушская".
С 1991 года по 2000 год – начальник ремонтно-механических мастерских, механик автобазы "Скорая медицинская помощь".
С 2000 года по 2001 год – заместитель начальника МСО "Моргаушская".
С 2001 года по 2003 год – заместитель начальника ПМК Лени-

ногорского строительного треста Республики Татарстан.
С 2003 года по 2005 год – директор ООО "ЛенинвестСтрой" г. Ленингорск Республики Татарстан.
С 2005 года – директор филиала "Моргаушрайгаз" ОАО "Чувашсетгаз", директор филиала "Моргаушимежрайгаз" ООО "Чувашсетгаз".
Женат, с супругой воспитывают двоих детей.

Кандидаты в депутаты Собрания депутатов Юнгинского сельского поселения по Канашскому одномандатному избирательному округу №10

Михайлов Владимир Витальевич
Родился 11 февраля 1964 года в деревне Кубасы Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1982 году окончил Юнгинскую среднюю школу, после чего учился в школе ДОСААФ.
Образование высшее. В 1989 году окончил заочное отделение Нижегородского политехнического института по специальности "Инженер-механик".
1982 – 1984 – служба в рядах Вооруженных Сил СССР в ГДР.
1984 – 1986 – водитель автобазы "Чувашмелиорация".
1986 – 1989 – водитель колхоза "Новая Юнга".
1989 – 2003 – механик, главный инженер СХПК "Новая Юнга".
С 2003 года по 2004 год – начальник коммерческого отдела ГУП птицефабрика "Лапсарская".
2004 – 2007 – главный инженер в хозяйствах Моргаушского района Чувашской Республики.
Временно не работает.
Женат. С женой воспитывают двоих детей.

Назарова Надежда Владимировна
Родилась 12 августа 1965 года в деревне Ихонькино Моргаушского района Чувашской Республики.
В 1982 году окончила Нискассинскую среднюю общеобразовательную школу.
В 1983 году окончила курсы продавцов в школе-магазине при Б. Сундырском районном потребительском обществе.
С 1983 года – продавец, заведующий Сярмыськассинским магазином ТПС Б. Сундырского райпо.
Замужем, с мужем воспитывают двоих детей.

Кандидаты в депутаты Собрания депутатов Ярабайкассинского сельского поселения по Иштерекскому одномандатному избирательному округу №4

Андреев Владимир Александрович
Родился 21 августа 1967 года в деревне Идагачкасы Моргаушского района Чувашской Республики.
Учился в Ярабайкассинской восьмилетней школе, Калайкассинской средней школе.
В 1991 году окончил Чувашский государственный педагогический институт им. И. Я. Яковлева, по специальности "Учитель математики, информатики и вычислительной техники".
1986 – 1988 – служба в рядах Вооруженных Сил СССР.
1991 – 1995 – учитель математики, информатики и вычислительной техники средней школы №18 г. Чебоксары.
С 1995 года по 2002 год – директор МОУ "Сыбайкассинская основная общеобразовательная школа" Моргаушского района Чувашской Республики.
В настоящее время временно не работает.
Женат, воспитывают с супругой двоих детей.

Голубев Вячеслав Вениаминович
Родился 26 мая 1980 года в деревне Яракасы Моргаушского района Чувашской Республики.
Образование высшее. В 2003 году окончил Чувашскую сельскохозяйственную академию. Ученый агроном. В 2005 году заочно окончил образовательную учреждение высшего профессионального образования Центрсоюза Российской Федерации "Чебоксарский кооперативный институт" по специальности "Юриспруденция".
С 2002 года по 2004 год – помощник агронома, главный агроном ЗАО "Колос".
С 2006 года – индивидуальный предприниматель.
Женат, с супругой воспитывают двоих детей.
(Окончание на 4 стр.)